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p Hona egunkari batean

argitaratutako iragarkia:
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* Saltzaile-buruak ondoko paper hauetako bat bete ohi dik

Auto kopurua 112]13] 4
Saldutako gurpilak 4|8
Kobratutoko gurpilak | 3 | | 9
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* Osatu ondorengo adierazpen hauek:

- 2 bider 4 gurpil = X4 =

bider 3 gurpil = 2 x =
3 = x4 = gurpil
bider 3 gurpil = 3 x =

» Osatu falta dena:

-34+4343=3x3=9
-2 4242=

- 4 = X4 =

A e N N 2=

PLOS T
Saldutako kopuruaren berri

berdina ematen al dute 4 x 2
eta 2 x 4 adierazpenek?

Nolakoa da emaitza?
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gurpil
gurpil

qurpil

Ix3=3
2X3=5
Ix3=9
4x3=12

1x4=4
2x4=8
3x4=12
4x4=16
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